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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 28ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 09 de outubro de 2024. Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a vigésima oitava Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Nilson do Nascimento Santos. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva e Marcelo Caldas Nunes e registrando-se as ausências dos vereadores Ednaldo Santos da Rocha, Ezechias José do Nascimento, Ledice Tenório Cavalcante, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Mensagem de Veto Total nº 07/2024 ao Projeto de Lei nº 14/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação de lista de medicamentos disponíveis, fornecidos na Rede Municipal de Saúde de Marechal Deodoro e dá outras providências”; Indicações nºs 111 a 117/2024, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 111/2024, drenagem e pavimentação da Rua Onze, na Barra Nova; 112/2024, drenagem e pavimentação da Rua Praça da Siriba, na Barra Nova; 113/2024, urbanização da orla lagunar no Povoado Santa Rita; 114/2024, drenagem e pavimentação da Rua Primavera, na Barra Nova; 115/2024, drenagem e pavimentação da Rua São Jorge, na Barra Nova; 116/2024, drenagem e pavimentação da Rua São Sebastião, na Barra Nova; e 117/2024, drenagem e pavimentação da Rua Siriba, na Barra Nova; e Indicação nº 423/2024, de autoria do vereador Nilson Cabeção: 423/2024, pavimentação da rua localizada em frente o Campo do Doca, Massagueira. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Nelson Ned que, após saudar os presentes, parabenizou o prefeito, vice-prefeito, colegas e novatos, eleitos no último pleito, dizendo aos não eleitos que continuem na luta e agradeceu a Deus pelos mil, quatrocentos e quarenta e dois votos recebidos. Com a palavra, o vereador Betinho da Barra Nova saudou a todos, agradeceu a Deus, citou o prefeito e vice-prefeito eleitos e disse ser uma luta grande, destacando os mil, seiscentos e seis votos recebidos. Usando a palavra, o vereador Augusto Granjeiro saudou a todos, disse que o trabalho, compromisso e respeito venceram as eleições em Marechal Deodoro, parabenizou os eleitos, disse aos não eleitos que continuem na luta e agradeceu pelos mil, quinhentos e noventa e seis votos recebidos. Fazendo uso da palavra, o vereador Marcelo Moringa saudou a todos, agradeceu a Deus, disse que vai contribuir para que as pessoas sejam cuidadas e agradeceu aos familiares e amigos. Com a palavra, o vereador Jorge Mello saudou os presentes, agradeceu o carinho recebido nas casas durante a campanha eleitoral, parabenizou os eleitos, disse reconhecer a vitória do candidato André Bocão e afirmou esperar que o mesmo cuide das pessoas. Parabenizou o candidato derrotado Júnior Dâmaso, dizendo reconhecer a pessoa popular que ele é, afirmando ser difícil lutar contra a máquina e disse esperar que a Casa Legislativa seja altiva, independente e transmita confiança em mais quatro anos. Usando a palavra, o vereador Nilson Cabeção saudou a todos, agradeceu a Deus pela volta ao Legislativo e parabenizou os eleitos, dizendo acreditar na continuidade do trabalho. Agradeceu imensamente à família pelo apoio de sempre, assim como as lideranças de sua equipe, afirmando ter valor inestimável, parabenizando o prefeito Cacau pelo trabalho e o prefeito eleito Bocão, pela vitória. Fazendo uso da palavra, o vereador Pastor Genildo saudou os presentes, parabenizou os eleitos e os não eleitos, falando sobre a campanha casa a casa e agradeceu a equipe, dizendo reconhecer o processo e afirmando entender o novo olhar da sociedade. Parabenizou o prefeito eleito André Bocão, atentou para a responsabilidade dos eleitos e disse que o trabalho irá continuar. Com a palavra, o presidente Yuri Cortez saudou os presentes, parabenizou os eleitos André e Neilson pela expressiva vitória de mais de seis mil votos de diferença, afirmou que o trabalho irá continuar e parabenizou os vereadores eleitos, dizendo aos não eleitos que continuem na luta, agradeceu os votos recebidos e disse que sempre estará à disposição do povo de Marechal Deodoro. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Veto Total nº 07/2024 ao Projeto de Lei nº 14/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, lido no Expediente, sendo o mesmo colocado em discussão, aprovado como objeto de deliberação e encaminhado às comissões competentes; e Indicações lidas no Expediente e, colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra e, não havendo quem dela fizesse uso, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 09 de outubro de 2024.
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